

梅城報

2016年9月9日 星期五 农历丙申年八月初九 第878期 总第1368期
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网: www.mqxw.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

拒绝 **车窗抛物**
倡导 **文明出行**



福州市精神文明建设指导委员会办公室(宣)

全力推进灾后农村住房恢复重建工作

本报讯 9月4日上午,我县召开灾后农村住房恢复重建工作推进会。县委书记许用贵强调,灾后农村住房恢复重建工作事关重大,各级各部门要认真学习贯彻省委常委、纪委书记、市委书记倪岳峰莅梅调研工作的重要讲话精神,把省市、兄弟县区对我县灾后重建工作的关怀和支持转化为工作动力,在防灾减灾和灾后重建工作上,要牢固树立态度坚决一点、行动快一点的思想,抢抓时间,确保完成灾后农村住房恢复重建工作。会议由县委副书记、代县长陈忠霖主持。

会上,许用贵向16个乡镇党委书记颁发灾后农村住房恢复重建工作责任书。就如何做好灾后农村住房恢复重建工作,许用贵指出,大家要把这次洪灾的惨痛教训铭记于心,充分认识灾后重建工作的极端重要性,绷紧思想之弦,全面落实责任,确保完成农村住房恢复重建工作。他强调,一要明确目标任务。按照时间节点完

成重建任务,确保在春节前所有重建对象搬入新居;做好过渡安置工作,确保社会安定稳定,及时开展送温暖活动,让群众感受到党和政府的温暖;加快危房加固工作,确保春节前受灾群众永久性安置到位。二要层层压实责任。灾后重建工作是政治任务,要勇担责任,把群众的利益摆在首位,确保安置房在春节前建成投用;县乡村三级领导要层层落实责任,保证责任到人、落实到户。三要强化问题导向。做好重建对象、重建方式的核定工作;施工、设计和监理单位要认识到位、力量到位,根据时间节点同步推进工作;指挥部工作要靠前,提高应对能力,及时解决问题。四要强化任务攻坚。施工单位要列工程进度总计划、月计划、周计划;勘察、设计、监理单位要驻点;工作中要注意文明施工、全程把好质量安全关,做好各项服务保障。五要强化督查考核。建立健全一线考察干部机制,激发广大干部积极性;参建单

本报讯 9月3日,省住建厅厅长龚友群、副厅长林瑞良带领省市住建部门相关人员莅梅调研灾后重建工作进展情况。市政府副秘书长林强、县领导许用贵、张文裕等参加调研活动。龚友群一行先后深入省璜、塔庄、三溪、坂东等乡镇的部分统规统建点,实地查看工程建设进展情况。每到一处,龚友群都详细了解项目建设中的难点,指出施工现场的机械设备、施工人员投入不足,场地硬化、安全隐患、树木保护等问题。在随后召开的我县农村住房灾后重建工作例会上,县领导许用贵、张文裕就我县农村住房灾后重建工作情况以及部分重建点进度滞后的原因向调研组作了详细汇报。龚友群对工程施工方面进行了技术指导,他要求施工单位要做好桩基的静载试验,根据实际情况调整检测程序,达到优化设计、文明施工、快速施工的目的;气象部门要每周向施工单位提供纸质气象资料;施工现场要注意粉尘控制,做到标准化、规范化施工;总体施工进度按周安排,按周实施,按周对比;施工单位要从严做好一月一次的内部自检,确保工程质量。林瑞良指出,闽清重建的步伐总体偏慢,有关施工单位要加快梅溪两岸危房止损加固工程的进度,预先规划出沿溪栈道景观方案,相关部门要及时拆除已损设施,并加紧规划坂东镇区街道改造方案。要求安置房建设材料要环保,价格要控制,施工力度要强化,施工安全要保证,做好全面质量管理。

龚友群莅梅调研灾后重建工作

又讯 9月7日,省住建厅厅长龚友群、副厅长林瑞良等再次深入塔庄统规统建点督促指导重建工作。县领导许用贵、张文裕等参加调研。龚友群一行冒雨前往塔庄镇坪洋村、塔庄村、坂尾村统规统建点,实地察看并详细了解工程进展情况。在施工现场,龚友群明确指出人员配备不足、班组施工不规范、施工进度缓慢等问题。在随后的坂尾村统规统建点总方案汇报会上,福大设计院汇报了塔庄镇坂尾村总方案,各设计、施工、监理单位人员分别就各自在灾后重建过程中存在的问题发表了意见。会上,龚友群要求相关单位要加强领导,高层管理人员要驻地指挥,定期巡察;按两班倒的比例配足现场管理人员和班组成员;要规范现场平面的布置;严格按照时间节点保质保量完成各项工程进度;工程管理和抓实抓细,施工材料要充足,材料供应要有保障;设计单位和施工单位应及时提出当前遇到的困难,做到问题不过夜,变更、确认不过夜。他强调,灾后重建是一场硬仗,全体人员要有攻坚克难的精神,要有铁人的作风,要有高度的责任感和紧迫感,确保灾后重建工作的全面胜利。

县领导走访慰问一线教师

本报讯 9月8日,在第32个教师节来临之际,县领导许用贵、赵勇、陈婉霞深入二附小、城关幼儿园、闽清一中,看望慰问教师代表,给他们送去慰问金,并通过他们向奋战在教育第一线的全体教师致以节日的祝贺和亲切的慰问!在二附小,许用贵听取了学校灾后重建情况和未来规划的介绍,勉励学校要走教育精品之路,抓好校风学风建设,加强校园文化建设;鼓励教师们忠于职守、努力工作,爱岗敬业,不断推动学校教学事业迈出新步伐。在城关幼儿园,许用贵详细了解了幼儿生活、生活等情况。他指出,城关幼儿园在过渡期间,要做好当前的教育工作,重视幼儿教师的教育和培养,特别要做好幼儿的安全防范工作。新校区建设要注重美观实用相结合,要把新城城关幼儿园打造成全县幼儿园的精品。在闽清一中,许用贵充分肯定了一中近年来所取得的成绩。希望一中在今后的教育教学中,针对薄弱的科目,积极争取优秀教师来校支教,也可走出去学习。要进一步提升工作标杆,努力保持全县一流的教学水平,发挥自身优势,推动学校新的跨越发展。(王广兰)



『中华慈善日』募捐活动
我县举行首个
今年的9月5日,是我国首个“中华慈善日”。当天,在县慈善总会的组织下,县四套班子领导、各部门负责人集中县委大楼前隆重举行募捐仪式。募捐仪式上,县四套班子领导带头进行募捐。据统计,本次活动共募捐善款7000元。全县各部门也将以《慈善法》颁布实施为契机,同步开展形式多样、活泼生动的学习宣传,积极组织募捐活动。截至目前,县慈善总会已接受募捐2500元,将由县慈善总会统一安排。(王广兰)

省市专家现场“把脉” 闽清北站连接线春节前可通车

本报讯 “土壤含水率高可以采取多种方法解决,可以翻晒土壤,可在土层中掺入水泥砂石,可以隔层铺入碎石砾来改良……”9月4日上午,一群人在北溪闽江大桥至闽清北站连接线建设现场针对问题提出意见。原来,这是县委、县政府专门请来的省市道路交通规划建设方面的专家,正与县领导许用贵、陈忠霖、林以奎、杨大兴等一起察看了解工程建设进度、建设中存在的问题,并提出解决问题的办法和措施。高铁北站去年就已经建成投入使用,让闽清跨入了高铁时代,通往北站的北溪闽江大桥也已建成,就是不到千米的连接线没能按时建成,大大影响了群众出行问题。群众意见很大,县委、县政府高度重视,多次组织现场协调督促,人大代表、政协委员也前往视察,但推进速度仍不令人满意。为确保春节前能建成通车,当天,县领导再次与专家一起来到现场察看,讨论研究解决问题,推进工程建设。在现场察看之后召开了现场办公会议,业主、设计、监理和施工单位,省市专家,县里相关部门、乡镇领导一起参与讨论研究。会上,专家们指出,影响工程进度原因,有客观因素,今年以来雨水天气多,工程建设中需大量填方,而土方中含水率高,影响了施工进度;

同时也存在主观原因,施工力量不足,投入设备和人员不够,作业面少等因素。针对问题,专家提出了翻晒、借料、改良土层等解决含水率高问题的各种办法,也提出了增加技术人员,作业人员更多设备和施工人员,多个作业面同时施工作业等加快推进工程进度的办法措施,同时也提出要确保路基稳定、确保工程质量。与会人员也发表了意见和建议。县委书记许用贵在会上要求,一要彻底整改工程质量。针对前期存在的所有问题,设计单位、监理单位、业主单位和质量监督部门要齐抓共管,共同抓好整改。二要科学制定工程施工组织计划,确保科学高效。三是在整改工程质量和科学制定施工计划的基础上,全面加大投入管理力量、技术力量,加大投入设备和资金。四要科学制定施工工艺和技术措施,根据专家提出的办法措施,根据实际灵活运用。五要加强监管,确保各单位各负其责。谁出问题就坚决追究谁的责任。希望施工单位诚心诚意,斩钉截铁地拿出态度,保质保量按要求完成建设任务。县委副书记、代县长陈忠霖要求施工单位三天内拿出倒排工期方案,不仅要加快进度,还要确保工程质量。施工单位最后作表态发言,表示将根据领导和专家意见,彻底整改,坚决按要求保质保量完成建设任务,确保春节前通车。(本报记者 邱祥伟)

加快推进坂东镇主街区综合整治项目进展

本报讯 9月6日,县委书记许用贵带领相关部门负责人来到坂东镇,察看主街区综合整治项目进展情况,并对存在的问题进行协调解决。县领导李荣春、张凯参加。当天上午,许用贵一行来到202省道坂东加油站路段,现场察看了通信管道的管槽开挖施工情况,并向负责人了解施工进度总体进度。随后,在坂东镇政府召开的主街区综合整治项目进展推进会上,施工单位、设计单位以及沿线管网、杆线所属单位负责人汇报了主街区综合整治项目工程进展情况以及存在的问题。(本报记者 吴俊青)

县委书记许用贵一行先后察看了兴亚陶瓷灾后恢复重建情况、白中街道综合整治项目、125国道福斗段修复工程、塘乾水利设施修复情况和丽山农村住房重建点项目情况。之后在池园镇召开汇报会,听取白中镇、池园镇汇报百日攻坚行动、灾后恢复重建项目进展情况、存在问题和下一阶段工作安排,并听取相关部门意见。针对存在的问题,县领导提出解决办法和指导。县委书记、代县长陈忠霖在会上指出,从目前看,白中、池园两个乡镇的灾后恢复重建和百日攻坚行动总体进展良好,基本按序时进度要求推进,反映了两个乡镇的领导班子富有战斗力,精神面貌较好。但也存在项目参差不齐

市县人大代表视察“百日攻坚”项目

本报讯 9月7日上午,市人大常委会组织常委会组成人员、部分市县人大代表开展百日攻坚行动视察活动,梅溪、云龙等3个乡镇的集中视察活动,市人大常委会副主任柯有铭,县人大领导刘久兴、黄坚、林从娇,县领导杨大兴等参加视察活动。代表们实地察看了洋桃片区改造、梅城中心幼儿园灾后重建、大路至潭口第二通道、横五线渡口至云龙段、梅溪新区基础设施建设、城区防洪应急加固工程、水口电站枢纽坝下水位治理工程、火车站站前广场连接线等项目建设进展情况。每到一处,代表们都仔细听取项目情况介绍,并详细了解工程建设进展情况,针对存在的困难和问题出谋划策,提出许多建设性意见。在调研北站站前广场连接线工程时,刘久兴主任指出,业主单位和施工单位要根据县委、县政府

的总体要求,落实对人大代表和人民群众的承诺,确保在今年春节前通车。要进行挂图作战,明确时间节点,坚决把进度压上去。尽快把这条路打通,解除群众的疑虑和担。柯有铭强调,在灾后工程建设施工过程中最重要的是要抓好工程质量,保证施工安全,把握时间节点。闽清县人大常委会组织人大代表集中视察,将充分发挥代表作用,动员组织人大代表积极投身百日攻坚行动,推动闽清重大项目建设提速增效,以实际行动体现闽清县人大常委会和人大代表服务大局的责任与担当。日前,市人大常委会决定从9月上旬开始连续三周,分三个片区(以梅城、白樟、坂东为中心的片区)组织3场市、县人大代表集中视察活动,通过持续跟踪监督,促进我县重大项目“抓征迁、促落实”百日攻坚行动出成绩,见实效。(本报记者 吴俊青)

许用贵赴东桥山限村察看地灾点

本报讯 9月6日下午,县委书记许用贵带领县直相关部门负责人到东桥镇山限村察看地灾隐患点安全情况。在东桥镇领导陪同下,许用贵仔细察看隐患点周围环境和安全隐患,并与群众面对面交流谈心,认真倾听群众的想法和意见。许用贵指出,东桥镇要以此次百日攻坚行动为契机,尽快拟定方案,抓紧实施搬迁,确保群众生命财产安全。一是镇村两级要做好危险地带群众搬迁撤离,对因地灾受损严重的农户,尽快撤离,不能再继续入住;二是镇村要尽快商量出方案,抓紧时间选址造地,尽可能选择套房安置的形式,既要节约土地资源,也要减轻群众建房负担,请设计单位好好设计出符合当地生产生活实际的样式,让群众选择;三是政府要全力协助村里做好搬迁工作,在基础配套、银行等上级扶持政策等多方面给予支持。(东桥镇党政办)

2016年度定兵大会召开 定兵名单出炉,大学生占比50%以上

本报讯 9月5日上午,我县召开2016年度定兵大会。会议通报了今年征兵工作情况,宣布了定兵程序和定兵名单。县领导陈忠霖、张光增、任巍参加会议。我县今年征兵工作亮点纷呈,其中一大亮点是大学生占比50%以上。据了解,今年市赋予我县征兵任务101名,其中大学生征集任务50名。经县医院体检和公安、教育等部门联合考核,我县共确定125名“双合格”人员,其中大学生71名,占比56.8%,达到一半以上。县委副书记、代县长陈忠霖在讲话中指出,征兵工作是加强国防和军队建设的一项重要内容和基础性工程,直接关系到人民军队建设的质量和国家的安全稳定。征好兵,送好兵,为部队输送优秀兵员,是地方各级党委、政府和兵役机关义不容辞的任务,也是法律赋予各级政府的一项重要职责。如何做好下一阶段征兵工作,陈忠霖强调,要强化组织领导,明确各级职责,细致严格把关,抓好廉洁征兵。他希望大家继续保持工作热情,扎实细致地做好欢送新兵、输送兵员、新兵思想动态掌握等工作,善始善终,圆满完成今年的征兵工作。会上,就定兵后的注意事项,张光增强调要及时公示、加强管理,做好兵员入营后的思想跟踪,尽早尽快让新兵适应营区生活,安心服役。(本报记者 吴俊青)

百日攻坚在行动

县领导督查百日攻坚和灾后重建项目建设